95lall 6.)l-a-lb )

s ol 235 0l g lgid] 2 58 Ll o Ll o
ol 13n Jiar ol 13 o 1sd {153 530 2@ 1skid Vs } 16 bl oY faStall s sa¥l 3o ol (o8 anlgsb Juis
25 Vs ssleall o Juis ¥ mgisleds ol tld] Jsilly s it 8 agidlesd Juisy ol cno )b pgiolesis Ik ¥

ol sls ) 1230l DL o3 <) LSl Ob o s ! o3l gl Lk Y 1o s (8 Vg ool jliall o8 Vs wloguasl
| ng) 5l o L Jois 389 ciLyill s 0985L0 il sel 38 130 Jio wols los ymis Y i> *pgsow sadl s
3l Tag) .o 455 Vs riagill 0g) I5i0585 Lo ool IsilS s 'cll3 (o6 anbiro g) pus) -Sena ! 130 ol gl 030
0o 05 15] Loss “opsingall sl yiw Lpidl G Loyo s O i0lsalls . agine ol Gl cilass ragasll oigls
u@ﬁu&ﬂﬂlgo@aj&wl ul.; L)'°'9 u.e.uuuy )"‘"““9 .J.-a.n.”g ()La.?cylg &JlS.oJlg o).g.uu“ub.) :Q.g_.).”CJlg.')
aygasll 03n wlaz (giogiy vens



